
 
 

Аудитори Харківщини підсумували результати роботи за 2022 рік 

 

Виявлено фінансові порушення майже 181 млрд грн, за матеріалами 

ревізій розпочато 3 кримінальних провадження та 19 посадовців притягнуто 

до відповідальності за вчинені порушення, все це результати наполегливої 

праці держаудиторів на Харківщині. 

 

Для держаудиторів на Харківщині, 2022 рік проходив під звуки вибухів від 

ракетник та артилерійських обстрілів. Розпочаті з початку року великі ревізій 

та аудити у лютому довелось зупинити.  

Інспектування(ревізії) та аудити передбачають безпосередню присутність 

аудиторів та посадових осіб підконтрольних установ, за місцем розташування 

такої установи, що через постійні обутріли та руйнування заводів, шкіл, 

адміністративних будинків, було неможливим. 

Проте, після стабілізації ситуації у міста Харків, держаудитори 

продовжили проведення заходів державного фінансового контролю. 

За результатами проведених у 2022 році 10 ревізій, фахівцями Північно-

східного офісу Держаудитслужби виявлено фінансових порушень, що призвели 

до втрат, на загальну суму понад 25 млрд гривень. Зусиллями аудиторів, 

забезпечено відшкодування втрат фінансових і матеріальних ресурсів на 

загальну суму близько 3 млн гривень. 

Виявлено фактів неефективних управлінських рішень та ризикових 

операцій, що призвели або можуть призвести до втрат фінансових і 

матеріальних ресурсів на суму 12 млрд грн, здебільшого це порушення виявлені 

під час проведення контрольних заходів на підприємствах газовидобувної 

галузі. 
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За недотримання законодавства до адміністративної відповідальності 

притягнуто 14 посадових осіб, до дисциплінарної відповідальності – 5 осіб, із 

займаних посад звільнено 2 посадові особи.  

За допущені порушення бюджетного законодавства, аудитори до об’єктів 

контролю застосували 6 фінансових санкцій. 

На розгляд правоохоронним органам передано матеріали 12-ти ревізій, за 

результатами розгляду матеріалів заходів державного фінансового контролю 

правоохоронними органами розпочато 3 досудових розслідування та матеріали 

3-х ревізій долучено до відкритих кримінальних проваджень. 

 

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби 

 

 

 

 

 


